	BORG Wr.Neustadt, Herzog-Leopold-Straße 32, 2700 Wr. Neustadt, 304036
Aufgaben für die schriftliche Reifeprüfung aus Mathematik zum Herbsttermin 2009
8N1 - ORG mit ergänzendem Unterricht in Physik, Chemie und Biologie und Umweltkunde
erlaubte Hilfsmittel: Formelsammlung: Bürger, Unfried, Götz; Taschenrechner (nicht graphikfähig, nicht programmierbar)



Allgemeines

· Abkürzungen für Unbekannte und Parameter können von den Schülern beliebig gewählt werden.

· Prozentangaben werden auf zwei Nachkommastellen gerundet

· Äquivalenzumformungsschritte von Gleichungen müssen nicht angegeben werden.

· Alle Definitionen und Begründungen können in Sätzen oder Stichworten gegeben werden. 

· Bei Berechnung der Ergebnisse für die Normalverteilung dürfen gerundete Werte verwendet werden.
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e Beschreibung der 4 Eigenschaften mit den Fachtermini: integrierbar, Limes, unendlich, gegen Null, Fläche unter der Kurve, gleich 1
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Antwort mit den Fachtermini Ausgangs- oder Anfangsintensität, auf die Hälfte abgenommen 
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Nullstellen: 
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Extrempunkte: 
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Wendepunkte: 
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Wendetangenten: 
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c Ableitungen der gegebenen Funktion:
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Gleichungssystem:
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Umkreismittelpunkt: 
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Schneiden der Geraden liefert: 
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Höhenschnittpunkt: 
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Schneiden der Geraden liefert: 
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keine rechten Winkel
02
d Antwort mit den Fachtermini: Winkelsumme, 180 Grad, Pythagoräischer Lehrsatz, Definition von Sinus, Cosinus, Tangens, Ankathete, Gegenkathete, Hypotenuse 
Es werden folgende Korrekturzeichen verwendet:









A (Ausdrucksfehler, Theorieteil)













AF (Angabe- oder Abschreibefehler)

Auslassung bzw. Teile fehlen









DF (Denkfehler)









FF (Folgefehler)

korrekt gelöst

Korrektur nach Verbesserungsfehler









nach Folgefehler korrekt gelöst









nicht nachvollziehbarer Rechenschritt









RF (Rechenfehler)

Rechtschreibfehler bei Fachausdruck










siehe dort (selbe Markierung)









VZ (Vorzeichenfehler)
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